

C u k r o v a r V r b á t k y a.s.

Výroční zpráva za rok 2016

Obsah

Zpráva auditora o ověření konsolidované účetní závěrky za rok 2016
Úvodní slovo předsedy představenstva
Textová část konsolidované výroční zprávy
Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti
Konsolidovaná účetní závěrka za rok 2016
Příloha ke konsolidovaným účetním výkazům
Zpráva auditora o ověření individuální závěrky
Individuální účetní závěrka za rok 2016
Příloha k účetním výkazům společnosti

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA O AUDITU KONSOLIDOVANÉ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

akcionářům společnosti Cukrovar Vrbátky a.s., se sídlem Vrbátky č.p. 65,
IČ 46900187.

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené konsolidované účetní závěrky společnosti Cukrovar Vrbátky a.s. (dále také jen Společnost), sestavené na základě českých účetních předpisů ke dni 31. 12. 2016, za období od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2016, výkazu zisku a ztráty, výkazu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za období od 1.1.2016 do 31. 12. 2016 a přílohy, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace.

Podle našeho názoru konsolidovaná účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Cukrovar Vrbátky a.s. k 31. 12. 2016, nákladů, výnosů, výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící za období od 1.1.2016 do 31. 12. 2016 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá představenstvo Společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních

předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost představenstva a dozorčí rady

Představenstvo Společnosti odpovídá za sestavení konsolidované účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování konsolidované účetní závěrky je představenstvo Společnosti povinno posoudit, zda je Společnost schopna pokračovat v trvání podniku, a pokud je to relevantní, popsat v příloze konsolidované účetní závěrky záležitosti týkající se trvání podniku a použití předpokladu trvání podniku při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy představenstvo plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že konsolidovaná účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způso-

- bené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol představenstvem.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
 - Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti představenstvo Společnosti uvedlo v příloze konsolidované účetní závěrky.
 - Posoudit vhodnost použití předpokladu trvání podniku při sestavení konsolidované účetní závěrky představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti pokračovat v trvání podniku. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti pokračovat v trvání podniku vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost pokračovat v trvání podniku.
 - Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah konsolidované účetní závěrky včetně přílohy, a dále to, zda konsolidované účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat představenstvo, dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Brně dne 11. 5. 2017

Kreston A&CE Audit, s. r. o.

Ptašínského 4, 602 00 Brno

oprávnění KAČR č. 007

Ing. Martin Kozohorský, jednatel společnosti a

odpovědný statutární auditor

oprávnění KAČR č. 1295

Přílohy:

Konsolidovaná účetní závěrka skládající se z:

- Rozvahy
- Výkazu zisku a ztráty
- Přílohy
- Přehledu o změnách vlastního kapitálu
- Přehledu o peněžních tocích





Vážené dámy a pánové, vážení akcionáři,

předkládáme Vám výroční zprávu akciové společnosti Cukrovar Vrbátky za uplynulý rok 2016. Uplynulý rok byl mimořádně náročný, ale také mimořádně úspěšný.

Reforma trhu cukrem byla v Evropské unii zahájena v roce 2006 jako důsledek tlaku některých rozvojových zemí na WTO s cílem zrušit výhody evropských regulačních mechanismů a tím prakticky omezit výrobu cukru v EU a zastavit jeho vývoz na světové trhy. Klíčovými prvky reformy bylo 36 procentní snížení zaručené minimální ceny cukru z 631,9 EUR za tunu v roce 2006/7 na 404,4 EUR za tunu od kvótového roku 2009/2010, částečná kompenzace pro zemědělce a restrukturalizace odvětví cukru s výraznými motivačními stimuly pro výrobce cukru a pěstitele cukrovky, kteří z tohoto sektoru odejdou. Režim restrukturalizace evropského cukrovarnického průmyslu vedl v období let 2006-9 ke vzdání se kvóty ve výši 5,8 milionů tun cukru (v České republice došlo ke snížení cukerní kvóty v rozsahu 102,5 tisíce tun ukončením činnosti společností Eastern Sugar ČR a zlikvidováním jejich tří cukrovarů v Hrochově Týnci, Němčicích nad Hanou a v Kojetíně). O výši přidělených kvót bylo již mnoho napsáno, nicméně stojí za připomenutí skutečnost, že z celkové cukerní kvóty České republiky ve výši 372 459 tun dostal Cukrovar Vrbátky cukerní kvótu ve výši 21 989 tun, tj. 5,9 % , nicméně díky podpoře svých akcionářů a pěstitelů cukrovky v regionu úrodné Hané cukerní reformu přestál se ctí a v době, kdy některé cukrovarnické společnosti likvidovaly své továrny, významně investoval. Na konec reformy k 30. 9. 2017 je Cukrovar Vrbátky plně připraven a v podstatě konec cukerních kvót vítáme – cukerní režim měl mnoho problémů, jejichž účinné řešení vyžadovalo neustálé mimořádné úsilí pracovníků společnosti, a to zejména na řídicí úrovni v oblastech výroby, ekonomiky a prodeje cukru. Negativně se projeví zejména výkyvy v cenách cukru, a to jak celosvětově, tak zejména na trhu EU. Prodejní ceny kvótového cukru v letech 2012-13 byly sice pozitivní pro pěstitele i cukrovary, o to hůře se projeví u spotřebitelů-uživatelů cukru, kteří byli nuceni hledat levnější substituenty, což vedlo k významnému poklesu spotřeby cukru, vysokým zásobám a následně poklesu cen cukru až pod úroveň cílů cukerní reformy – ceny cukru v EU klesly i hluboko pod 400 Euro za tunu. Tento cenový propad se už částečně promítl do ekonomických výsledků společnosti za rok 2014, hlavně ale ovlivnil rok 2015, a to včetně záporného podílu pěstitelů na prodejních cenách cukrovky – i přesto však Cukrovar Vrbátky poskytl pěstitelům v tomto roce příplatek k ceně cukru 70 Kč za tunu. V roce 2016 a letos zase Brusel záměrně způsobil nedostatek cukru, což vyhovuje jednak společností s velkou kvótou, ale zejména výrobcům fruktózo-glukozového sirupu a dovozcům třtinového cukru – v řadě případů se jedná o stejné firmy. A samozřejmě všem možným spekulantům.

Rok 2016 byl, jak je již pomalu zvykem, opět rekordní, a to zejména ve výrobní oblasti – díky mimořádně příznivému počasí byla i mimořádná úroda cukrovky, kdy průměrný hektarový výnos dosáhl 70 tun při cukernatosti 17,51%. Při zpracování 271 tis. tun cukrovky bylo vyrobeno 45 440 tun rafinovaného bílého cukru, čímž byl překonán dosud rekordní rok 2014.

V návaznosti na výše uvedené bylo v roce 2016 dosaženo tržeb ve výši 750 mil. Kč a zisku po zdanění ve výši 133 mil. Kč.

V souladu s dividendovou politikou společnosti předkládá představenstvo valné hromadě návrh vyplatit za rok 2016 dividendu ve výši 400 Kč na akcii.

Ve Vrbátkách dne 11. 5. 2017

*Ing. Zdeněk K o v a ř í k
předseda představenstva*

TEXTOVÁ ČÁST KONSOLIDOVANÉ VÝROČNÍ ZPRÁVY

1. Základní údaje o společnosti

Obchodní firma:	Cukrovar Vrbátky a.s.
Sídlo:	Vrbátky č.p. 65, PSČ 798 13
IČO:	46900187
Zápis v obchodním rejstříku:	Krajský soud v Brně, oddíl B, vložka č. 821
Datum vzniku:	1. 5. 1992
Právní řád:	České republiky
Právní předpis:	Zákon č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích)
Právní forma:	akciová společnost založená na dobu neurčitou
Internetová adresa:	www.cukrovarvrbatky.cz
Telefon:	582301111

Základní kapitál společnosti:

Výše upsaného základního kapitálu činí 66 547 000,- Kč a je zcela splacena.

Společnost Cukrovar Vrbátky a.s. byla založena podle § 172 obchodního zákoníku. Jediným zakladatelem společnosti byl Fond národního majetku ČR se sídlem Gorkého náměstí 32, Praha 1, na který přešel majetek státního podniku ve smyslu § 11 odstavce 3 zákona č. 92/1991 Sb., o podmínkách převodu majetku státu na jiné osoby.

Veškeré dokumenty a materiály uváděné v této výroční zprávě jsou k nahlédnutí v sídle společnosti.

Předmět podnikání:

- Provozování drážní dopravy na železniční dráze
- Provozování dráhy-vlečky Cukrovaru Vrbátky
- Výroba elektřiny
- Hostinská činnost
- Silniční motorová doprava - nákladní vnitrostátní provozovaná vozidla o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, - nákladní vnitrostátní provozovaná vozidla o největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny, - nákladní mezinárodní provozovaná vozidla o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, - nákladní mezinárodní provozovaná vozidla o největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny
- Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona:
 - velkoobchod a maloobchod
 - ubytovací služby
 - poskytování technických služeb
 - testování, měření, analýzy a kontroly
 - zprostředkování obchodu a služeb
 - výroba potravinářských a škrobárenských výrobků

Dceřiné společnosti

Společnost má pouze dvě dceřiné společnosti Cukrplus, s.r.o. a PIKANT Ostrava, s.r.o.
Společnost Cukrovar Vrbátky a.s. nemá organizační složku v zahraničí.

1.1 Cukrplus, s.r.o.

Obchodní firma: Cukrplus, s.r.o.
Sídlo: Olomouc, Chválkovická čp. 597/11, PSČ 772 00
IČO: 25839365
Zápis v obchodním rejstříku: Krajský soud v Ostravě, oddíl C, vložka č. 20 798
Datum vzniku: 24. 6. 1999
Právní forma: společnost s ručením omezeným

Předmět podnikání:

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

Společník:

Jediným společníkem společnosti je Cukrovar Vrbátky a.s.

Základní kapitál společnosti:

Výše upsaného základního kapitálu činí 1 000 000,- Kč a je zcela splacena.

Společnost Cukrplus, s.r.o. má obchodní podíl ve výši 25 % ve společnosti **Goldfein CZ s.r.o.**

1.1.1 Goldfein CZ s.r.o.

Obchodní firma: Goldfein CZ s.r.o.
Sídlo: Praha, Ovocný trh 1096/8, PSČ 11000
IČO: 25274953
Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 199454
Datum zápisu: 8. 9. 1997
Právní forma: společnost s ručením omezeným

Předmět podnikání:

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona,
pekařství, cukrářství.

Společníci:

Společník: Goldfein-Backwaren-Vertriebs GmbH, Spolková republika Německo
Podíl: vklad: 7 565 000,- Kč
Splaceno: 100%
Obchodní podíl: 50%

Společník: Ing. Tomáš Kovařík, nar. 17.12.1985
Podíl: vklad: 3 782 000,- Kč
Splaceno: 100%
Obchodní podíl: 25%

Společník: Cukrplus, s.r.o.
Podíl: vklad: 3 783 000,- Kč
Splaceno: 100%
Obchodní podíl: 25%
Základní kapitál společnosti: 15 130 000,- Kč

1.2 PIKANT Ostrava, s.r.o.

Obchodní firma: PIKANT Ostrava, s.r.o.
Sídlo: Ostrava - Třebovice, ul. 5. května 5163/163, PSČ 722 03
IČO: 25905163
Zápis v obchodním rejstříku: Krajský soud v Ostravě, oddíl C, vložka č. 24 959
Datum vzniku: 27. 3. 2002
Právní forma: společnost s ručením omezeným

Předmět podnikání:

Silniční motorová doprava – nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí, - nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti nepřesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí.

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

Společník:

Jediným společníkem společnosti je Cukrovar Vrbátky a.s.

Základní kapitál společnosti:

Výše upsaného základního kapitálu činí 10 000 000,- Kč a je zcela splacena.

2. Údaje o cenných papírech

Společnost má vydané tyto cenné papíry:

Akcie společnosti:	akcie kmenové na majitele
Podoba:	v zaknihované podobě
Počet kusů:	66 547
Jmenovitá hodnota:	1 000,- Kč
Celkový objem emise	66 547 000,- Kč
ISIN:	CS0008417358

Na základě ustanovení § 61 odst. 1 ZPKT a s přiměřeným použitím Pravidel obchodování na RM-S část 3.1. čl. 10 odst. 2. a 3. se cenné papíry společnosti Cukrovar Vrbátky a.s. vyloučily z obchodování na oficiálním trhu organizovaném společností RM-SYSTÉM. Posledním obchodním dnem na oficiálním trhu RM-S byla středa 10. 12. 2008.

Jméno akcionáře	Adresa	% k 31. 12. 2016
Ing. Zdeněk Kovařík	Olomouc, Na Zákopě 16	22,99
RNDr. Miroslav Hofschneider	Smržice, Mlýnská 523	21,83
Ing. Miloslav Kolomazník	Olomouc, Nešverova 683/2	19,58
Ing. Leopold Klabal	Prostějov, Dr. Horáka 7	10,24
Ing. Tomáš Kovařík	Olomouc, Na Zákopě 16	6,81
Lenka Uhrová	Olomouc, Nešverova 683/2	6,68
Ostatní drobní akcionáři *)		11,87
Celkem		100,00

*) ostatní akcionáři vlastní akcie, jejichž jednotlivé podíly nepřevyšují 5 % základního kapitálu společnosti Cukrovar Vrbátky a.s.

3. Práva a povinnosti akcionářů

Obecná práva

- 1) Práva a povinnosti akcionářů stanoví právní předpisy a Stanovy. Akcionářem může být fyzická nebo právnická osoba. Akcionář odpovídá za správnost údajů vedených o něm v Centrálním depozitáři cenných papírů. Každý akcionář má právo účastnit se řízení společnosti. Toto právo akcionáři uplatňují zásadně na valné hromadě.
- 2) Svá práva může akcionář na valné hromadě vykonávat osobně, právnické osoby prostřednictvím statutárních orgánů. Akcionáři se mohou valné hromady zúčastnit také v zastoupení na základě písemné plné moci. Podpisy zmocnitele na plných mocích musí být úředně ověřeny a v případě, že byly úředně ověřeny podle právních předpisů cizích států i superlegalizovány či apostilovány. Ti, kdo jednají jménem akcionáře se musí prokázat platným dokladem totožnosti, právnické osoby i aktuálním výpisem této právnické osoby z obchodního rejstříku, popř. z jiné evidence. Výpisy z obchodních či jiných rejstříků musí být předloženy v originálech či úředně ověřených kopiích a v případě, že byly vydány dle právních předpisů cizích států i superlegalizovány či apostilovány.
- 3) Každý akcionář je oprávněn hlasovat na valné hromadě. S každou akcií o jmenovité hodnotě 1 000 Kč je spojeno právo uplatnit jeden hlas.
- 4) Každý akcionář je vázán usneseními valné hromady.
- 5) Akcionář má právo na podíl ze zisku (dividendu), který valná hromada určila podle výsledku hospodaření společnosti k rozdělení.
- 6) Každý akcionář, který upsal akcie společnosti, je povinen včas splatit emisní kurs připadající na akcie jím upsané.
- 7) Po dobu trvání společnosti, ani v případě jejího zrušení, není akcionář oprávněn požadovat vrácení svých majetkových vkladů. Při zrušení společnosti s likvidací má akcionář právo na podíl na likvidačním zůstatku.

Způsob vyplacení dividendy

Akcionář má právo na podíl na zisku společnosti (dividendu), který valná hromada podle dosažených hospodářských výsledků schválila k rozdělení. Tento poměr se určuje poměrem jmenovité hodnoty jeho akcie k jmenovité hodnotě akcií všech akcionářů. Právo na výplatu dividendy vzniká akcionářům, kteří vlastní akcie ke dni rozhodnému pro účast na valné hromadě, na níž bylo rozhodnuto o výplatě dividend. Rozhodujícím dokladem pro určení vlastnictví akcií je výpis z evidence zaknihovaných akcií. Dividenda je splatná do tří měsíců od konání valné hromady, na níž byla schválena účetní závěrka společnosti. Dividendy jsou dle usnesení valné hromady k vyzvednutí v sídle společnosti Cukrovar Vrbátky a.s.

Zdaňování výnosů z cenných papírů

Vyplácené dividendy jsou zdaňovány v souladu s platným zákonem č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů.

Název banky, prostřednictvím které může akcionář vykonávat svá majetková práva:

Výplata dividend je prováděna přímo v sídle společnosti Cukrovar Vrbátky a.s.

Způsob převodu cenného papíru

K převodu zaknihovaného cenného papíru dochází registrací tohoto převodu provedenou na základě příkazu k registraci převodu. Registrací převodu zaknihovaného cenného papíru je provedení zápisu. Akcie na majitele je neomezeně převoditelná. Společnost nevydala žádné cenné papíry, které opravňují k uplatnění práva na výměnu za jiné účastnické cenné papíry nebo přednostní úpis jiných cenných papírů.

Zveřejňování a oznamování

Vše, co podle zákona, stanov a usnesení valné hromady podléhá zveřejnění, zveřejňuje se v Obchodním věstníku, vše, co podle zákona podléhá uveřejnění nebo oznámení, uveřejňuje se na internetových stránkách společnosti Cukrovar Vrbátky a.s. : www.cukrovarvrbatky.cz

Ujednání o účasti zaměstnanců na kapitálu emitenta

Společnost nemá stanovena pravidla účasti zaměstnanců na kapitálu emitenta – nebyly vydány zaměstnanecké akcie ani opční program na vlastní akcie.

4. Valné hromady

4.1 Valné hromady Cukrovaru Vrbátky a.s.

Valná hromada konaná dne 8.1.2016

Valná hromada schválila usnesení o zařazení firmy Goldfein CZ s.r.o. se sídlem Praha, Ovocný trh 1096/8, PSČ 110 00, IČO: 25274953 do konsolidace.

Valná hromada schválila auditora Kreston A&CE Audit, s.r.o., se sídlem Brno, Ptašinského 4, okres Brno - město, PSČ 602 00, IČO: 41601416 k zajištění auditu konsolidované účetní závěrky za rok 2015 společností Cukrovar Vrbátky, a.s. se sídlem Vrbátky č.p. 65, PSČ 798 13, IČO: 46900187, Goldfein CZ s.r.o. se sídlem Praha, Ovocný trh 1096/8, PSČ 110 00, IČO: 25274953, Cukrplus, s.r.o. se sídlem Chválkovická 597/11, Chválkovice, 779 00 Olomouc, IČO: 25839365 a P I K A N T Ostrava, s.r.o. se sídlem 5. května 5163/28, Třebovice, 722 00 Ostrava, IČO: 25905163.

Dále schválila úvěry poskytnuté ze strany společnosti Cukrovar Vrbátky, a.s. se sídlem Vrbátky č.p. 65, PSČ 798 13, IČO: 46900187 společnosti Goldfein CZ s.r.o. se sídlem Praha, Ovocný trh 1096/8, PSČ 110 00, IČO: 25274953 v období od 1. 1. 2013 do 31. 12. 2015.

Valná hromada schválila kreditní limit ve výši 30 000 000 Kč pro obchod s cukrem mezi společnostmi Cukrplus, s.r.o. se sídlem Chválkovická 597/11, Chválkovice, 779 00 Olomouc, IČO: 25839365 jako prodávajícím a Goldfein CZ s.r.o. se sídlem Praha, Ovocný trh 1096/8, PSČ 110 00, IČO: 25274953 jako kupujícím.

Valná hromada dále schválila záměr představenstva společnosti Cukrovar Vrbátky, a.s. se sídlem Vrbátky č.p. 65, PSČ 798 13, IČO: 46900187 na odkoupení akcií emitovaných společností Litovelská cukrovarna, a.s. se sídlem Litovel, Loštická 131, IČO: 64509109 až do celkového rozsahu 100% všech emitovaných akcií.

Valná hromada konaná dne 22.1.2016

Valná hromada projednala Zprávu představenstva k hospodaření společnosti a k obchodním a dalším vztahům společnosti Cukrovar Vrbátky a.s. a společnosti Goldfein CZ s.r.o. a neschválila odvolání členů představenstva společnosti Cukrovar Vrbátky a.s.

Valná hromada konaná dne 21.6.2016

Valná hromada dne 21.6.2016 schválila řádnou individuální účetní závěrku za rok 2015 a konsolidovanou účetní závěrku za rok 2015. Dále rozhodla o rozdělení zisku a schválila výplatu dividend za rok 2015 ve výši 293 Kč brutto na jednu akcii.

Valná hromada určila k zajištění auditu účetní závěrky za rok 2016 společnost Kreston A&CE Audit, s.r.o., se sídlem Brno, Ptašínského 4, okres Brno-město, PSČ 602 00 Brno, IČO 41601416, zapsaná v OR vedeném KS v Brně, spisová značka C2112.

4.2 Valné hromady Cukrplus, s.r.o.

Rozhodnutím jediného společníka dne 4. 5. 2016 byla projednána a schválena řádná účetní závěrka společnosti Cukrplus, s.r.o. za účetní období roku 2015 a výsledek hospodaření – zisk po zdanění ve výši 2 005 303,14 Kč byl převeden do budoucích let hospodaření.

4.3 Valné hromady PIKANT Ostrava, s.r.o.

Rozhodnutím jediného společníka dne 26. 5. 2016 byla projednána a schválena řádná účetní závěrka společnosti PIKANT Ostrava, s.r.o. za účetní období roku 2015. Společník schválil návrh na rozdělení zisku společnosti za rok 2015 – ze zisku po zdanění 1 292 534,07 Kč provést příděl do rezervního fondu ve výši 129 253,- Kč a část čistého zisku ve výši 1 163 281,07 Kč ponechat v nerozděleném zisku.

5. Struktura koncernu

Cukrovar Vrbátky a.s. je členem koncernu, který má tuto strukturu:

Postavení společnosti	Společnost	Majetkový podíl v:
Mateřská společnost = ovládající společnost	Cukrovar Vrbátky a.s.	
Dceřiné společnosti = ovládané společnosti	Cukrplus s.r.o. Olomouc, Chválkovická čp. 597/11, PSČ 772 00	100 %
	PIKANT Ostrava s.r.o. Ostrava - Třebovice, ul. 5. května 5163/163, PSČ 722 03	100 %
Přidružené účetní jednotky	Goldfein CZ s.r.o. Praha, Ovocný trh 1096/8, PSČ 11000	25 %

6. Údaje o činnosti společnosti za uplynulý rok

Hlavní oblastí činnosti je výroba cukru a jeho modifikací. Cukrovar zpracovává dodávanou cukrovku a vyrábí rafinádu v balení od 50 kg do 1000 kg. Část výroby je přepracována na drobné spotřebitelské balení. Na obratu společnosti se podílí jediná organizační složka se sídlem ve Vrbátkách č.p. 65.

Hlavní oblastí činnosti společnosti Cukrplus, s.r.o. je nákup a prodej cukru.

Hlavní oblastí činnosti společnosti PIKANT Ostrava s.r.o. je výroba hořčice, octa a v omezené míře prodej a nákup cukru. Společnost Goldfein CZ s.r.o. vyrábí ve dvou závodech – Chrudimí a Pardubicích pekařské výrobky s trvanlivostí 4 až 9 měsíců: rolády, bábovky, chlebičky, dortové korpusy, řezy a dále pardubický medový perník a kokosové tyčinky Flint.

6.1 Nové výrobky

V roce 2016 nebyly uvedeny na trh žádné nové výrobky.

Podíl tržeb za prodané výrobky na obratu 2016

Výroba dle druhů	Prodej v tunách	Podíl na obratu v %
Cukr krystal a krupice - velké balení	1 249	2,51
Cukr krystal a krupice DSB	15 771	16,77
Cukr moučka	5 946	16,79
Hygiena a camping	202	1,12
Vanilka	21	0,12
Skořice	7	0,05
Kostky a bridž	725	2,50
Želírovací cukr	3	0,02
Cukr přírodní	13	0,03
Cukr průmyslový	24 097	48,92
Cukr třtinový	105	0,77

Melasa	10 894	5,74
Hořčice	1 018	4,26
Ocet – v litrech	522 402	0,40

Rozdělení příjmů společnosti podle trhů

a) Prodej cukru – podíl na obrátu:

Česká republika	55,40 %
Mimo EU	42,33 %
Slovensko	1,82 %
Polsko	0,45 %

b) Hořčice, ocet – podíl na obrátu

Česká republika	92 %
Polsko	7 %
Anglie	1 %

6.2 Závislost na patentech nebo licencích apod.

Společnost není závislá na patentech nebo licencích, průmyslových, obchodních nebo finančních smlouvách, které mají zásadní význam pro podnikatelskou činnost .

6.3 Údaje o probíhajících soudních sporech

V roce 2016 nebylo zahájeno žádné soudní řízení, které by mělo podstatný vliv na finanční situaci společnosti.

6.4 Hlavní investice 2016

Název investice	Pořizovací cena v tis. Kč	Umístění	Způsob financování
Strojní zařízení pekárny Goldfein	37 795	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Víceúčelový areál Chválkovice	19 083	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Pozemky v k.ú. Vrbátky	6 068	Tuzemsko	Vlastní zdroje
2 tělesa odparky	7 785	Tuzemsko	Vlastní zdroje
2 odstředivky ARO 1250 – repasované	3 802	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Kompresor na saturační plyn	1 432	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Automobil Volkswagen Transporter	660	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Regenerace kalu	210	Tuzemsko	Vlastní zdroje
2 čerpadla vody	341	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Záložní zdroj na PC velín	195	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Dmychadlo na ČOV	178	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Centrální server	90	Tuzemsko	Vlastní zdroje
Umývací stroj na podlahy	56	Tuzemsko	Vlastní zdroje

6.5 Údaje o hlavních budoucích investicích

Název investice	Plánovaná hodnota investice v tis. Kč	Rok
Víceúčelový areál Chválkovice	15 000	2017
Parní kotel 30 t/h	55 000	2017
Třidič na řepu HOLMER	4 500	2017
Vývěva na varnu	1 780	2017
Vysokozdvížený vozík LPG	750	2017
Sklopní nákladní automobil	400	2017
Čerpadlo vápenného mléka	300	2017
Míchadlo do ČOV	180	2017
Rotační síto na řízkolisovou vodu	400	2017
Čerpadlo barometrické vody	250	2017

6.6 Hlavní rizikové faktory ve finančním řízení společnosti

V rámci opatření v oblasti prevence rizikových faktorů v roce 2016 pokračovala příprava k zajištění eliminace podnikatelských rizik, která by mohla mít vliv na výsledky podnikání společnosti. Proto vedení společnosti kladlo velký důraz především na :

- 1) Udržení stabilního okruhu dodavatelů prvotní suroviny a odběratelů finálního výrobku
- 2) Trvalý a pravidelný kontakt s odběrateli a dodavateli
- 3) Sledování cenového vývoje včetně případných slev a bonusů
- 4) Dodržování deklarované jakosti výrobků
- 5) Využívání finančních instrumentů při řízení úrokových rizik a zajišťování měnových rizik prostřednictvím řízení rovnováhy cizoměnových provozních a finančních toků
- 6) Kreditní rizika obchodních a finančních partnerů jsou řízena prostřednictvím platebních podmínek dle bonity partnera
- 7) Udržování výrobní základny v dobrém stavu a pojištění.

6.7 Údaje o přerušeních v podnikání:

Podnikání společnosti nebylo v roce 2016 ani v předcházejících třech obdobích přerušeno.

6.8 Údaje o průměrném počtu zaměstnanců:

Druh podnikatelské činnosti	2016
Výroba a prodej cukru	120
Výroba hořčice a octa	19

Ujednání o účasti zaměstnanců na kapitálu

Společnost nemá stanovena pravidla účasti zaměstnanců na kapitálu – nebyly vydány zaměstnanecké akcie ani opční program na vlastní akcie.